



人和主場勝恒大，次回合再乘勝追擊。 資料圖片



恒大三叉戟兩人停賽，僅千卡一人獨挑大樑。 資料圖片

# 足協盃決賽明廣州演次回合

# 人和懸6000萬爭冠



主場以2:0爆冷擊敗亞冠冠軍廣州恒大的貴州人和，將在明日的足協盃決賽次回合賽事乘勝追擊，懸賞6000萬(人民幣，下同)，誓以痛快淋漓的勝利虎口拔牙——客場奪走冠軍獎盃。

在足協盃決賽開賽之前，關於貴州人和的奪冠獎金有著多種傳言，有說2000萬的，也有說3000萬的。但據《北京晚報》消息，當晚，人和老闆戴永革在休息室向球員宣告：奪冠獎金「將是破天荒的」。贏球後，按捺不住激動的戴老闆在休息室宣佈，若球隊最終奪冠，將重獎5000萬。但沒想到僅僅1個小時之後，在球隊的慶功宴上，戴老闆再次加碼，將總獎金提高到6000萬。

2012賽季足協盃決賽，同樣是貴州人和對陣恒大，當時人和懸賞3000萬，最終功虧一簣。同年的中超聯賽，貴州主場戰勝恒大，當時俱樂部開出驚人的單場1000萬元的獲勝獎。

### 恒大煽情海報表決心

今次足協盃首回合比賽在貴州高原進行，廣州恒大夢遊般以0:2慘敗。明天第二回合比賽，沒有客場進球，艾傑臣、穆里奇、趙旭日三人停賽，恒大的難度可想而知。不過，亞冠冠軍絕不會輕言放棄，日前在官網發佈「煽情」海報：「沒有鐵腰，沒有獵豹，沒有金靴，但不要低估一顆冠軍的心。絕地反擊，贏得所有。」顯然恒大誓奪三冠王的決心仍堅定不移。



恒大華球員鄧林(左三)將負重任。 資料圖片

### 香港文匯報記者 陳曉莉

在艾傑臣、穆里奇停賽的情況下，廣州恒大目前擁有的利器只有中場核心千卡。而千卡今年年底合同到期後將離開廣州，明日的足協盃決賽次回合比賽將是他在廣州主場的謝幕戰。為此，恒大日前通過官方微博發佈海報，為這位阿根廷人送行。

這則海報沒有「殺敵」的豪言壯語，反而充滿溫情。海報上將千卡譽為永遠的天體之王，上面印有他慶祝入球的頭像及他的英文名，並選取了世界地圖對千卡為恒大貢獻的進球數、助攻數以及所有進球和助攻發生的地點都標註了出來。

「12月7日，足協盃決賽，恒大VS人和。這場比賽將是天體之王千卡的主場謝幕戰，世俱盃後，千卡將回到巴西。感謝千卡這兩年半一個個的精彩進球，一次次的精妙助攻，一場場的全力奮戰，無論你身在何方，你都在我們心裡，你是永遠的天體之王！」恒大官方微博特意寫道。

足協盃首回合，恒大遠赴貴州高原，千卡遭人和名將、曾效力英超曼城的孫繼海凍結。此前，有消息說孫繼海次回合停賽，但經人和查驗，孫繼海只有一張黃牌在身，周六在天河，應繼續主盯千卡。不知天河謝幕戰，阿根廷人能否獻上完美告別禮。

### 恒大微博海報。



香港文匯報記者 陳曉莉

## 中國高球三年計劃 劍指里約奧運



15歲中國球手關天朗在比賽中。 新華社

國家隊而言，2014年為基礎年，2015年為關鍵年，2016年則是衝刺年。無論男隊還是女隊，我們的第一目標都是爭取站在奧運會的賽場上，並在此基礎上力爭打出更好的成績！」

另外，香港高爾夫球公開賽昨日在粉嶺高球會揮桿。中國球手首日表現一般，48歲的「大哥」張連偉以70桿並列第44，成為國家隊球手中成績最好的一人。梁文沖和15歲少年關天朗雙雙打出71桿，位居並列第69位。黃文義則以72桿收桿，排名並列第88位。愛爾蘭球手大衛·辛吉斯(David Higgins)以一桿優勢於首輪領先。

總獎金130萬美元的香港公開賽，共有四名國家隊球手角逐。五屆亞巡賽冠軍張連偉全場抓下3隻小鳥，吞下3個柏忌，追平標準桿70桿，與衛冕冠軍謙蒙尼斯等人一起並列第44位。

### 香港文匯報記者 陳曉莉

國家體育總局小球運動管理中心與運保障部部長龐政5日在接體中國奧委會旗下網站華奧星空訪問時表示，2016年，無論是中國男隊還是女隊，第一目標都是爭取站到里約奧運會的賽場上，並在此基礎上力爭打出更好的成績。

當日，龐政出席在京召開的中國女子高爾夫公開賽賽前新聞發佈會。被問國家隊未來三年計劃以及2016年里約奧運會目標時，龐政表示，為了迎接里約奧運會，小球中心從2012年開始着手組建高爾夫國家隊，「去年男子國家奧運隊正式成立，今年女子國家奧運隊正式成立。」

「近期，國家隊的目標是以職業為重點，以女子為突破口。通過這幾年的實踐和運動成績證明，這個方向也是正確的。」龐政說，現在距2016年里約奧運會還有兩年多的時間，「對



張連偉首日比賽暫居第44。 新華社

## 亞籃聯主席倡三大球簡政放權

香港文匯報訊(記者張廣珍珠海報導)前中國籃球協會常務副主席兼秘書長、亞洲籃球聯合會主席李元偉近日受邀做客北京師範大學一談及中國籃球協會(CBA)的改革，李元偉表示，CBA聯賽的改革，讓球迷逐漸領略到競爭比賽的魅力；國家隊訓練模式的改革，從當初簡

單的教練，球員構成，到完善的整套系統，已在奧運喜見成效；群眾籃球運動的創新，將籃球培養和國際籃聯接軌，讓人們看到了世界體育的進步。李元偉強調標準職業聯賽的起步，是中國籃球走職業化道路的開始。要對聯賽有長遠的規劃，才能避免諸如賭球、惡性競爭一類的潛在風險。

李元偉認為，中國籃球、足球、排球的人才輸送體系不完善，層級選拔培養使得三大球改革成效甚低。要改變就要從轉變價值觀、完善聯賽機制做起，這才是解決問題的根本。

### 中華拾錦 馮珊珊將戰中國公開賽

晚正式對外宣佈主場定在哈爾濱。哈爾濱毅騰足球俱樂部在官方說明中說：「球隊將正式代表哈爾濱參加中國足球的頂級聯賽，打造中國足球版圖上最北方的版圖，為哈爾濱樹立一張足球名片。」12月9日開始，哈爾濱毅騰將展開新一輪的冬訓。

### 奧神解散 多人成自由身

據網易體育消息，北京奧神職業籃球俱樂部已在12月4日正式解散，多名隊員已經成為自由身，但孫悅、張松濤等球員目前是不是自由身還不得而知。奧神籃並沒有在任何官方媒介發出解散的公告。奧神籃球俱樂部成立於1997年，球隊和管理層都致力於建立中國第一支完全私有化的一流職業籃球隊。在1998年，奧神曾奪亞俱盃冠軍。自1998年到2004年，奧神是公認的CBA強隊之一。2005年，因種種原因離開CBA，開始了顛沛流離的日子。

### 毅騰主場終花落哈爾濱

經過一個多月的「主場糾結」之後，「中超新貴」毅騰終於在4日

## 山東大勝浙江



山東球員丁彥雨航(右)在比賽中投籃。 新華社

CBA(中國男籃職業聯賽)4日晚結束第九輪剩下的兩場比賽和第十輪的三場比賽。山東黃金男籃主場100:79大勝浙江稠州銀行。浙江廣廈以126:115擊敗山西汾酒，結束球隊兩連敗的同時送給山西賽季首個五連敗。

由於實力上的差距，山東黃金男籃四節得分均高於浙江稠州銀行，其中第二節更是讓浙江稠州銀行僅得10分。下半場，山東小將丁彥雨航開始找到狀態，裡突外投單節拿下10分，全場攬下球隊最高的25分，陶漢林也有14分10個籃板的兩雙數據，外援傑特得到23分。反觀浙江稠州銀行，兩外援貢獻40分，但其餘本土球員僅得到39分，本土球員得分最高的邱彪也才拿下12分，凸顯了本土球員得分能力有待提升，也說明單純依靠外援難以立足。

前九輪，青島雙星在第七輪才實現首勝，而彼時敗走島城的是山西汾酒。第十輪，山西汾酒再次扮演送分角色，以115:126不敵浙江廣廈，遭受五連敗。

### 毅騰主場終花落哈爾濱

經過一個多月的「主場糾結」之後，「中超新貴」毅騰終於在4日